
  2019. december                                             XXXI. évfolyam 8. szám 

 

 

Karácsony éj 
pa 
 
 

 

Te szürke tél, miért alszol, mint egy szépség? 

De változol, mikor átöltöztet az éj, 

Bent jól vagyok, színes gyertyák fénye kószál 

ma éjszaka ölel a csend, csak a hó száll - 
 

Mi is változzunk át együtt, mint a kinti táj, 

vedd fel új ruhád! 

Szeretet járja át a lelkünk, a hótól hófehér, 

mint a kinti tél …. karácsony éj! 
          (Dalszöveg - Fresh együttes) 

Mai számunk tartalmából 

 Beszámoló a december 7-i DÖK-napról 



A DÖK hírei 
 

 

 

 

 

 

 

Az idei diáknap is változatos programokat kínált. Jutott idő kultúrára, szórakozásra, sporto-

lásra, játékos versengésre, mozizásra, hasznos időtöltésre. Képes beszámolónkban ebből 

kaphattok egy kis ízelítőt! 

 

 

Reggel 8 órakor az alsó tagozatos tanulók ITT A 

TÉL! címmel egy kulturális rendezvényen vettek 

részt, melyet Molnár János atya szívhez szóló 

szavai nyitottak meg. Az adventi gyertyagyújtás 

után a Belvárosi Gitársuli növendékeinek kon-

certjét hallgathattuk meg.  

 

 

Ezt követően a programot a 6.a osztályos gyere-

kek humoros mesejelenete zárta, a Mikulás 

szekrénye címmel.   

 

 

 

 

 

Ennek során az 1.a osztályos diákok is kitettek 

magukért, egy-egy verssel köszöntötték Mikulás 

apót – a publikum nem kis örömére.  

 

 

 

 

 

 

 



A DÖK hírei 
 

 

 

 

 

 

 

 

A felső tagozatosok tantermi vetélkedőkkel és 

egy több állomáshelyből álló, az olimpia téma-

körét feldolgozó akadályversennyel töltötték a 

délelőtt nagy részét.  

 

 

 

 

 

Voltak kvíz-kérdések, ügyességi feladatok, és 

néhány média-feladat. Az egykori magyar sport-

sikerek felidézése után az igazán jó kommuniká-

ciós adottságokkal rendelkező tanulók vérbeli 

sport-kommentátorként is kipróbálhatták magu-

kat. 

 

 

A nyolcadikosok a védőnők szervezésében egy 3 helyszínt magába foglaló „Útra? Való? Útra-

való!” című életvezetési tanácsadáson vettek részt. A rendezvény sok új, hasznos ismerettel 

szolgált.  

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A DÖK hírei 
 

 

 

 

 

 

 

A fakultatív programok közül idén is a bolhapiac 

volt a legnépszerűbb. Kicsik és nagyok kínálták 

portékáikat, ahol akár zsákbamacskát is lehetett 

vásárolni.  

 

 

 

 

 

 

 
 

Az igazán edzettek a tájfutást is kipróbálhatták. 

Kolcsárné Sárecz Évának köszönhetően a pálya ha-

mar kitűzésre került, s a nagy hideg ellenére szép számmal volt je-

lentkező erre a programra. 
 

 

 

A fiúknak a tornaterem kínált programlehetőséget, a 

hagyományos Megyünk-maradunk Focigálát nagy 

küzdelemben a 7.e osztály csapata nyerte.  A tar-

talmas délelőtt hamar eltelt, s a szombati munka-

nap ellenére jól éreztük magunkat!   

 
 

 

 

 

A diákönkormányzat köszönetet mond valamennyi nevelőnek és védőnőnek, 
akik segítséget nyújtottak a nap lebonyolításában! 

 
 
 

A Mizújs? szerkesztőségének címe: 8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 68. 

honlap: www.e5vos-zeg.sulinet.hu  Diákönkormányzat menüpont 

A mai szám létrejöttében közreműködött:  

Könye Szabolcs, Odonicsné Szekeres Ágnes, Papp Árpád, Sály Katalin 


